小娄巷百年牡丹今年花开85朵

花期提前十天,去赏花需提前预约

本报讯"21号开的第一朵,今年有85朵,比去年少一朵。"本报每年关注的小娄巷福寿堂百年牡丹已悄然绽放。昨天,在福寿堂主人秦绍楹的带领下,记者有幸进入福寿堂西园一睹芳容。想到"国保"单位小娄巷赏"国宝"牡丹,需要提前预约,有序参观。

"一天一个样,昨天早上一起来,真是忽如一夜春风来,一下子开了好几朵。"秦绍楹说,今年是暖冬,百年牡丹的花期比往年提前了十天左右。这株牡丹今年已156岁"高龄",是无锡市古树名木名单中唯一的开花灌木,堪称锡城历史最久的牡丹。牡丹怕热不怕冷,这些天,锡城阳光充足,秦家也给牡丹上方撑起了遮阳棚。眼前的牡丹枝条繁盛,先开的花瓣还未完全展开,有的还含苞待放。秦绍楹介绍,原先这株牡丹还很稀疏,上世纪八十年代起,在其父母的悉心培育下,慢慢才有了现在的盛景,可以说倾注了一家人的心血。

百年牡丹也很争气,每年春天,都会吐出新绿;每年清明,都会如约绽放;花开数也屡创新高,从年均开出三四十朵到近年来接连开出七八十朵,越活越有朝气。这株牡丹的历史,本报曾多次报道,它来自河南开封,是福寿堂始建者、秦绍楹的高祖秦焕当年从开封回故乡无锡临行前,友人送给他的。它的品种是"洛



阳魏紫",牡丹四大名品之一,花呈紫红色,花朵丰满,象征着富贵吉祥,观赏性极强,被推为"花后"。每年牡丹盛开之际,慕名赏花者接二连三,大家都想来沾沾福气,就连英国 BBC广播公司还曾专程来拍摄这株牡丹。

牡丹无主,不会有如此生机,每年开花,也是在报答主人。福寿堂是小娄巷内唯一一处至今仍有原住民居住的"国保"点,福寿堂百岁牡丹是其间一处"活景观"。俗话说"种花一年,看花三天"。

秦绍楹透露,牡丹的花期只有一周,因此,本周是最佳观赏时间。但今年受疫情影响,也为了保护百岁牡丹,秦家担心赏花人接连上门,他们难以顾及,因此,敞开家门让人赏花并不现实。秦绍楹表示,如果想来赏花可提前跟他们预约,有序参观。他也有意拍摄牡丹花开的视频给街区管理方供其播放,让更多人欣赏百年牡丹,感受生命的不凡。 (张月/文 陈大春/摄)

首个自驾团昨日奔赴天目湖

本报讯 省内游开放后,市民们对出游显得"十分迫切"。20日的宜兴首发团才结束,昨天,无锡国旅组织第一波自驾一日游的游客赴溧阳天目湖进行了一场洗肺养心之旅。

早上10点,十辆自驾车排着队,朝目的地出发了。记者发现,大部分的车主都认识,属于熟人喊熟人。"这样玩才有意思,自驾游其实就是朋友一起出去的。"车主刘先生表示,这也是今年首次出游。虽了是一个人,这是一个人,他还是给家人准备了记者,此趟旅程原价180元/人,回时公园经理华静君告诉记者,旅河流温和核验锡康码,同时给每辆车社在出发前给每位游客都进行了测温和核验锡康码,同时给每辆车准备了一只"安全包",里面包括湿纸巾、免洗洗手液等,保证游客出游安全、

放心。"文旅局倡导疫后组织生态游、度假游,为游客推荐有利于释放压力、放飞心情、康养健身等旅游产品线路。"市旅行社协会会长蒋越庆介绍,目前省内游放开了,但旅游大巴出市要通过相关部门审批,所以自驾游会率先热起来。

随着景区开放,以家庭出行为特征的自驾游率先复苏,就此直接带动景区门票销售,同时,通过平台组合景点、度假酒店民宿、交通路径的"景+酒"自驾套餐产品,销量也开始明显提升。当天记者从多家无锡旅行社处了解到,许多景点相继推出了不少优惠政策吸引游客。"其实很多人在家憋了很久,都想出去玩玩,主要是担心疫情安全问题,大都是处于观望状态,这个担心要是能解决,旅游业还是可以快速恢复的。"华静君说。 (璎珞)

无锡彩民刮"鼠票"一天连兑三金

3月16日上午,无锡彩民李先生来到市福彩中心兑奖,他是无锡彩市复市后第一位领取"鼠票"金条奖的彩民,幸运的他在东港镇张缪舍32020767福彩投注站收拾余票时幸运刮中面值20元的"庚子鼠一事事如意"金条一根。

彩民李先生对刮刮乐玩法 十分喜爱,15日下班后,他径直 来到了32020767福彩投注站, 走到刮刮乐展示柜前,里面所 剩票种不多,而且各票种玩法 都只剩下一点余票,于是李先 生直接把展示柜中的余票全部 打包买回家慢慢刮,里面有5元、10元、20元的,各种玩法也不尽相同。李先生刮起来兴趣盎然,当他刮开其中一张面值20元的"庚子鼠—事事如意"时,幸运刮到了"金条"图符,喜中一根生肖金条。

和李先生同样幸运的还有 杨先生和宋先生,他们仅买了 几张就幸运中到了金条大奖。

16 日下午,杨先生先来到福彩中心兑奖,他在江阴市申港申新路228号32023695福彩投注站购买了5张10元面值的"庚子鼠—福鼠送彩"刮刮乐幸

运刮中金条。杨先生刚领完奖不久,宋先生接踵而至,他在江阴市小湖建材市场25号32020658福彩投注站,购买了3张面值20元的"庚子鼠—事事如意",同样幸运刮中金条一根。

截止到17日,无锡彩民已经刮出8根"庚子鼠"金条。庚子鼠系列"迎新春 刮'金条'送金条中500送300"活动正在火热进行中,凡购买鼠年生肖系列票,刮出"金条"图符,送鼠年生肖金条1根,活动时间顺延至2020年5月10日。

(马原)

无锡彩民一号之差错失双色球八千多万元大奖

3月17日晚,双色球第2020012期开奖,红球号码为04、13、14、23、26、31,蓝球号码为09。当期全国开出一等奖3注,单注奖金859万多元;二等奖开出112注,单注奖金12万多元。无锡彩民张先生因一枚蓝号之差,错失当期八千多万元大奖,仅收获10注二等奖,共计120万余元。

兑奖时,张先生和工作人 员谈笑风生,一点也没有被错 失八千万大奖而影响心情。他 坦然笑道:"这是我购彩生涯离 干万大奖最近的一次"。随后 又拿着中奖彩票看了又看,口 中不停地说着:"要是蓝球打的 是9,这样就能中10倍的一等 奖,那奖金就是上干万了。"

据了解,张先生是无锡本地人,在惠山区开了一家工厂。工作之余喜欢到滨湖区方庙路 210号 32020477福彩投注站购买福利彩票,投注时喜欢守号,此次中奖的彩票守了十多年了,5注单式号码,每注投10倍。每次点到投注站把这张彩票复制一遍。谈到如何

选择号码时,张先生笑道:"都是十多年前选的号了,已经记不清当初怎么选的号码,当时选定红球号码后一直没变过,偶尔修改一下蓝球。"正说着,张先生从口袋中又拿出了一叠彩票,其中一张就是蓝球为09的彩票,只是和这次中奖的不是同一期。"中奖靠运气,错失千万大奖,收获百万大奖,只能说是小运先来,大运未到。就像我做生意一样,有盈利有亏损,贵在坚持。"

(天明)

复市首日无锡彩民刮中"点球大战" 头奖20万元

3月12日17点,无锡迎来福利彩票复市,就在复市当晚,无锡彩民张先生幸运中得刮刮乐头奖,他在泰伯花苑二期南门398-171号32020490福彩投注站购买了一整本"点球大战"刮刮乐,喜中头奖20万元。

张先生平时特别喜欢玩刮刮乐,由于疫情影响,长时间休市让张先生对刮刮乐"思之不得"。听到复市的消息后,他迫不及待地来到投注站,豪气地购买了一整本"点球大战",张先生说:"为了避免在外逗留时间过久,买完后拿回家刮开。"到家后,他迅速开刮,每张5元,一整本里面有100张,刮到还剩十几张时出现了惊喜的一幕。刮开这张不起眼的刮刮乐时,第一局游戏中"我猜的球数"与"比赛结果"完全一样,下面显示的中奖金额为"200000元"。"当时别提有多开心了,赶紧到网上查询如何兑奖,又向销售员再次确认。"张先生激动地说道。

16日上午,张先生来到福彩中心兑奖,他说,这已经是第二次中到刮刮乐头奖了,四年前曾中过一次面值2元的"发奖金"3万元,没想到四年后复市首日又中到头奖,真是太幸运了! (莫易)

双色球今晚开奖 奖池 6.61 亿元上期双色球头奖 5 注各 694 万元

今晚双色球第 2020015 期开奖, 奖池 6.61 亿元。上期双色球红球号码为 02、07、08、10、12、16, 蓝球号码为 07。

上期双色球头奖5注,单注奖金694万多元,这5 注一等奖花落内蒙古、浙江、广东等5地。二等奖开 出66注,单注金额18万多元。

计奖后,双色球奖池金额为6.61亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。